

相约520 全城大 囍

和心爱的人一起在法式穹顶亭下畅想婚礼的场景,和心爱的人在小木屋里编制新家的梦想,或者在喷泉旁和心爱的他或她留下一张值得保存一生的合影。

要问最近永城最浪漫的话题是什么,莫过于由永康日报联合永城婚庆、珠宝、旅游、家居等行业优质商家共同打造的 相约520 爱情游园会。

NO.1 浪漫

逛法式花园 一站式购物

在大家的概念里,婚博会都是展会,这次主办方一改风格,将婚博会定位成游园会。

所谓游园会,首先要提到的就是游的这个“园”,它就是业界拍案称好的白马郡经典法式花园。高5米的法式穹顶亭、长10多米的法式铁艺廊,以及欧式喷泉、全木屋定制专家精心打造的木屋、铺着防腐木地板的水池,尽显法式浪漫情怀。

当然,婚博会还是离不开“婚庆”二字。

自婚博会即将举办的消息发出后,主办方每天都会接到许多准新人打来的咨询电话。有的是关心本次婚博会会有哪些参展商,有的是关心现场采购的优惠力度,有的关心能不能“一站式”搞定结婚所有服务等。

针对以上问题,主办方回复,从目前广大新人报名情况和商家参展热情来看,本届婚博会将会掀起一波婚嫁消费高潮。

结合当下新人对婚礼庆典活动的个性、高档、浪漫、时尚的趋势,展会整合了包括婚庆公司、婚纱摄影、喜糖、婚鞋、酒水、珠宝在内的十几个行业,打造“一站式”服务平台。

通俗讲,除了婚纱摄影、珠宝首饰、婚庆策划、酒店、酒水、家纺、喜糖、回礼等可以一站式置办好外,小夫妻新家所需要的家电、装修也可以在游园会方便地采购到,甚至新婚必不可少的蜜月旅游也可以有多元化的选择。

这场游园会将会是永城婚庆行业的年度盛事。据说,在现场,还将上演精美绝伦的婚纱秀。

NO.2 趣味

领护照集图章 幸福大闯关

别说逛展会很无聊,这次的婚博会绝对让你玩个够。

主办方将给参加的情侣发放一本幸福护照,而每个合作商家手上都有一枚幸福图章,只要你通过了商家为设置的互动小游戏,就能通过关卡,同时可以集一枚图章,集满一定数量的图章之后,可以领取组委会为大家精心准备的礼品。

此外还有经典的“寻宝”游戏,也同样是乐趣无穷,同样的奖品多多。

说到这里,很多小伙伴已经跃跃欲试了。话不多说,只要你和小伙伴或者恋人之间有足够的默契,有足够玩味精神,就一起来挑战吧!

NO.3 温馨

伞伞相亲角 许你一把伞的缘分

五颜六色的雨伞撑在地上,沿着花园一路摆放,一顶挨着一顶。

游园会上还有一个特殊的聚会地,就是专为永城年轻男女准备的“相亲角”。

在这里雨伞将会被赋予“红娘”功能。每顶雨伞上都会贴着别具特色的“相亲贴”,明示征婚者的年龄、身高、体重、学历、留学经历、工作情况、身体状况以及家庭财产情况。而每一张“相亲贴”的下方,也会公开“择偶尺度”,诸如有房、有车、有海外留学经历、有移民某国谋划等等信息。

如此温馨又浪漫的交流方式,足以打破相亲中的尴尬局面。

还在等待缘分的人,是不是有被打动,如果有,那就赶紧拨打我们的爱情专线:15088238300(637350),我们将以伞为媒,许你一把伞的缘分。当然,别忘记带上一把伞哦!

钻石婚报名方式:由晚辈在微信朋友圈里发出“相约520 爱情游园会”活动相关内容(更多详情请关注永康生活网推送的微信),并附上宝石婚夫妻的合照,然后集赞。我们将在集赞超过99个的宝石婚夫妻中抽取9对,作为“相约520 爱情游园会”活动宝石婚盛典的参与者。让我们抓紧行动起来,为家中的老人献上我们的这份孝心,弥补那个年代的遗憾,报名截至4月30日。见证热线:13777530566(711566)。

我们也期待能有更多的各类婚庆、珠宝、旅游、家居商家加入,共同打造一场永城爱之盛宴。联系电话:87138030,或添加微信 lazio241010。

NO.4 感人

寻宝石婚爱人 重拍婚纱照

那些年的爷爷奶奶、爸爸妈妈,没有拍过华丽的婚纱照,甚至连一场像样的婚礼都没有,只是因为爱情,他们不离不弃,相互扶持走过了近半个世纪。

40周年的宝石婚,象征着爱情恒久远的意境。四十年风风雨雨,四十年相濡以沫,一段美好的爱情佳话,弥足珍贵,永值得传承。

所以从今天起我们将在全市寻找9(谐音久)对宝石婚爱人,为他们私人定制一场宝石婚盛典。我们将为他们重拍一组婚纱照,并送上点亮宝石婚特别定制纪念物以及特制光盘,作为我们的祝愿。而我们只要求能听听他们爱情路上所经历的点点滴滴,学到守住爱情的真谛。

谢发芽、徐苏央

那些年的爱情与回忆

一见钟情是个洋气的词,要是放在50多年前,那更是新潮。

谢发芽说,自己原先在厦门部队当兵,25岁才结的婚,在那个年代,已经算“晚婚”了,家里人没少替他着急。于是,嫂子就给她介绍了徐苏央,那时候徐苏央才十七八岁。

为了第一次见面,谢发芽还特地向部队请了几天假。我第一次见到她时,我就觉得是她了。从第一次见面开始,谢发芽就默默“私定”了心意。

之后谢发芽有事没事总喜欢找徐苏央搭讪。渐渐熟悉以后,谢发芽就赶紧表白了。当时我就表达了在一起的意愿,她同意了!回到部队的谢发芽就向部队请了婚假,回永康结婚,还特意去照相馆拍了一张结婚合影。

如今,退休下来的谢发芽没了之前的忙碌了,闲暇时间更多的是和老伴相处。

近几年,老伴的身体没有以前那么好了,以前在家都是她照顾我,现在换我多照顾她些,在日常生活中多体贴地点。说到这,谢发芽腼腆地笑了笑。

一直想拍一张婚纱照,像现在年轻人拍的一样,让老伴也穿一次婚纱。谢发芽说结婚53年来,最遗憾的事情是,当初那张结婚照在一次火灾中被烧毁了。

恰好,孙女看到报纸上的“全城寻找9对宝石婚爱人”的活动,于是给自己报了名。